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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
ΔΡΑΣΗΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ Ε.Μ.Ε. ΓΙΑ ΤΟ  ΕΤΟΣ 2015 

 

−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−− 
Αθήνα, 22−1−2016 

 
 

Καλούνται όλα τα τακτικά και αντεπιστέλλοντα μέλη της Ε.Μ.Ε. σε τακτική Γενική 
Συνέλευση, την Κυριακή 28 Φεβρουαρίου 2016, ώρα 10.00 το πρωί, στην αίθουσα ΑΔ 
του 1ου ορόφου στο Κτίριο του Νέου Χημείου του Πανεπιστημίου Αθηνών (Ναυαρίνου 
13α, Αθήνα). 

ΘΕΜΑΤΑ 
1. Απολογισμός του Δ.Σ. για το έτος 2015 
2. Ισολογισμός και απολογισμός της διαχείρισης για το 2015 
3. Έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής 
4. Έγκριση του ισολογισμού, απολογισμού και πεπραγμένων του Δ.Σ.  
5. Έγκριση του προϋπολογισμού για το 2016 
6. Εξουσιοδότηση για την αγορά αποθηκευτικού χώρου ή γραφείου ή και πώληση 

αυτών 
7. Προτάσεις μελών 

 

Σε περίπτωση που δεν υπάρξει απαρτία (πρέπει να παρίσταται τουλάχιστον το 1/3 των 
μελών της Ε.Μ.Ε., που έχουν εκπληρώσει τις ταμειακές τους υποχρεώσεις τουλάχιστον 
και για το 2015 ή έχουν εγγραφεί στα μητρώα της ΕΜΕ το 2016), η Γενική Συνέλευση θα 
γίνει την  

ΚΚυυρριιαακκήή  66  ΜΜΑΑΡΡΤΤΙΙΟΟΥΥ  22001166  
στις 10 το πρωί στον ίδιο χώρο και με τα ίδια θέματα, οπότε, σύμφωνα με το καταστα-
τικό, θεωρείται σε απαρτία με όσα μέλη κι αν παρίστανται.  
 

 
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

 Ο Πρόεδρος  Ο Γενικός Γραμματέας 
 Νικόλαος Αλεξανδρής Ιωάννης Τυρλής 
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ΕΚΘΕΣΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2015 
Αγαπητές συναδέλφισσες, Αγαπητοί συνάδελφοι,  
Ένα χρόνο μετά τις εκλογές της 15ης Μαρτίου 2015 παρουσιάζουμε συνοπτικά τις δραστηριό-

τητές μας για τη χρονιά 2015. 
 

 
Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας Το νέο Δ.Σ. 

της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας (Ε.Μ.Ε.), που προέκυψε από τις αρ-
χαιρεσίες της Κυριακής 15 Μαρτίου 2015 συστάθηκε σε σώμα στις 20 Μαρτίου 
2015 με την παρακάτω σύνθεση: 
 

Πρόεδρος: Νικόλαος Αλεξανδρής 
Α' Αντιπρόεδρος :  Ανάργυρος Φελλούρης 
Β' Αντιπρόεδρος :  Φραγκίσκος Καλαβάσης 
Γενικός Γραμματέας :  Ιωάννης Τυρλής 
Ταμίας :  Αναστάσιος Μπακάλης 
Ειδικός Γραμματέας :  Παναγιώτης Δρούτσας 
Έφορος Βιβλιοθήκης : Κωνσταντίνος Βαγενάς 
Μέλη: Ιωάννης Αντωνίου 
  Ανδρέας Τριανταφύλλου 
  Ιωάννης Κερασαρίδης 
  Ευστράτιος Κουνιάς 
  Βασίλειος Βισκαδουράκης 
  Ευγένιος Αγγελόπουλος 
  Ιωάννα Μακρή 
  Αλέξανδρος Παπαϊωάννου 
 
Η σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας δια-
μορφώθηκε κατά την συνεδρίαση του Δ.Σ στις 8 Μαΐου 2015 ως εξής: 
 
Πρόεδρος: Νικόλαος Αλεξανδρής 
Α΄ Αντιπρόεδρος: Ανάργυρος Φελλούρης 
Β΄ Αντιπρόεδρος: Ιωάννης Κερασαρίδης 
Γεν. Γραμματέας: Ιωάννης Τυρλής 
Αν. Γ. Γραμματέας: Βασίλειος Βισκαδουράκης 
Ταμίας Αλέξανδρος Παπαϊωάννου 
Αναπ. Ταμίας: Ανδρέας Τριανταφύλλου 
Ειδικός Γραμματέας: Παναγιώτης Δρούτσας 
Έφορος Βιβλιοθήκης:  Ιωάννα Μακρή  
Μέλη:  Φραγκίσκος Καλαβάσης 
 Ιωάννης Αντωνίου  

 Κων/νος Βαγενάς 
 Αναστάσιος Μπακάλης 
 Ευστράτιος Κουνιάς 
 Ευγένιος Αγγελόπουλος 
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Μετά την παραίτηση των μελών του Δ.Σ Ιωάννας Μακρή και Ευγένιου Αγγελόπου-
λου, τις θέσεις τους κατέλαβαν οι επομενοι κατά σειρά επιυτυχίας Γεώργιος Κομπότης και 
Ελευθέριος Κυρούσης. 

 

Η Εξελεγκτική Επιτροπή της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας (Ε.Μ.Ε.), που προέκυ-
ψε από τις αρχαιρεσίες της Κυριακής 10 Μαρτίου 2013 συστάθηκε σε σώμα στις 26 Μαρ-
τίου 2015 με την παρακάτω σύνθεση:: 
Πρόεδρος: Γρηγόριος Καλογερόπουλος  
Μέλη:  Γεώργιος Δημάκος 
 Αγγελική Χρονοπούλου 
 

Μετά την παραίτηση του κ. Γεωργίου Δημάκου η νέα σύνθεση της Εξελεγκτικής Επι-
τροπής της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας (Ε.Μ.Ε.), όπως διαμορφώθηκε κατά την 
συνεδρίαση του Δ.Σ στις 21 Δεκεμβρίου 2016 είναι η παρακάτω. :  
Πρόεδρος: Γρηγόριος Καλογερόπουλος  
Μέλη:  Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος 
 Αγγελική Χρονοπούλου 

 
 

B. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ - ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 

Οι δραστηριότητες του Δ.Σ., οι θέσεις που ελήφθησαν και οι απόψεις που εκφράστη-
καν, απέβλεπαν πάντοτε προς το όφελος της Ελληνικής Μαθηματικής Κοινότητας, το 
κύρος της E.M.E και το όφελος των μαθητών. 
Συνέδρια − Σεμινάρια. 
• Η ΕΜΕ οργάνωσε και πραγματοποίησε το 32ο Πανελλήνιο Συνέδριο Μαθηματικής Παι-
δείας με θέμα «Η Δύναμη των Μαθηματικών κινητήριος μοχλός της επιστημονικής έρευ-
νας και της εξελικτικής πορείας του πολιτισμού μας», το οποίο πραγματοποιήθηκε στις 
30, 31 Οκτωβρίου και 1 Νοεμβρίου 2015 στην Καστοριά.  

• Διοργανώθηκε σε συνεργασία με τη Μαθηματική Εταιρεία της Νοτιοανατολικής Ευρώ-
πης, το Τμήμα Μαθηματικών του ΕΚΠΑ, τη Σχολή Εφαρμοσμένων Μαθηματικών και 
Φυσικών Επιστημών του ΕΜΠ και το Τμήμα Μαθηματικών του ΑΠΘ το Διεθνές Συνέ-
δριο στα Μαθηματικά MICOM-2015 στις 22-26 Σεπτεμβρίου. 

• H  Ελληνική Μαθηματική Εταιρεία και ο ∆ήμος ∆ωρίδος,  διοργάνωσαν Ημερίδα προς 
τιμή του Λιδωρικιώτη Μαθηματικού,  ∆ημητρίου Κάππου  την Τετάρτη 11  Νοεμβρίου 
2015  στις 9.30  π.μ.  στην Αίθουσα ∆ημοτικού Συμβουλίου του ∆ήμου ∆ωρίδος,  στο 
Λιδωρίκι. 

• Η Ελληνική Μαθηματική Εταιρεία, πιστοποιημένη από το 2008 ως κέντρο «Επιμόρφω-
σης εκπαιδευτικών» (Β επίπεδο) του ΥΠΠΕΘ ολοκλήρωσε το Μάιο του 2015 ένα τμήμα 
των 10 ατόμων ειδικότητας ΠΕ03, με αποτέλεσμα μέχρι σήμερα να έχουν επιμορφωθεί 
130 εκπαιδευτικοί των ειδικοτήτων ΠΕ03 και  ΠΕ04.  

• Σεμινάριο επιμόρφωσης για πτυχιούχους μαθηματικούς που επιθυμούν να απασχοληθούν 
στην εκπαίδευση, διάρκειας 150 ωρών, στις παρακάτω ενότητες: Η χρήση των Νέων Τε-
χνολογιών στη διδασκαλία των Μαθηματικών, Μαθηματικά με έμφαση στην ύλη της 
Β/θμιας Εκπαίδευσης 
 

Παρεμβάσεις 
 Κείμενο διαμαρτυρίας στο ΥΠΠΕΘ και στα μέσα ενημέρωσης για τη μη κάλυψη των 
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εισιτηρίων της αποστολής για τη συμμετοχή της Ελλάδας στην 56η Διεθνή Μαθηματική 
Ολυμπιάδα (περισσότερα…) 
 Συνάντηση με τον Αναπληρωτή Υπουργό Παιδείας Αναστάσιο Κουράκη όπου συζητή-
θηκαν σε θετικό κλίμα θέματα θεσμικής εκπροσώπισης της ΕΜΕ στις επιτροπές του Υ-
πουργείου, κάλυψης των εισιτηρίων των Μαθηματικών Ολυμπιάδων και εμπλουτισμού 
των σχολικών βιβλιοθηκών με τις εκδόσεις της Εταιρείας. 
 Δελτίο τύπου –παρέμβαση σχετικά με την ύλη των Μαθηματικών για τις εισαγωγικές, 
και να παραμείνει  η παράγραφος  3.5 αυτούσια με τα προηγούμενα χρόνια, ώστε να απο-
φευχθεί πιθανή σύγχυση στους μαθητές, καθώς και δυσκολίες  στην επιλογή θεμάτων για 
τις εξετάσεις. 
 Δελτίο Τύπου σχετικά με την ανάθεση της διδασκαλίας των Μαθηματικών στο Γυμνά-
σιο, όπου εκφράζεται η θέση ότι πρέπει να διδάσκεται από πτυχιούχους μαθηματικούς και 
μόνον και ζητείται η ακύρωση της προηγούμενης απόφασης του ΥΠΠΕΘ που επέτρεπε 
την β΄ανάθεση του μαθήματος των Μαθηματικών στο Γυμνάσιο σε καθηγητές που δεν έ-
χουν πτυχίο μαθηματικού. 
 Διευκρινιστική ανακοίνωση σχετικά με τη συνάρτηση της παραγράφου 3.5 του σχολι-
κού βιβλίου της Γ΄Λυκείου. 
 Διαμαρτυρία στο ΥΠΠΕΘ για τη μη εκπροσώπιση της Ελληνικής Μαθηματικής Εται-
ρείας και της Μαθηματικής Κοινότητας γενικότερα στην επιτροπή Εθνικού και Κοινωνι-
κού Διαλόγου για την Παιδεία. 
 
Διαγωνισμοί 
Η 32η Βαλκανική Μαθηματική Ολυμπιάδα πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα στις 3-8 
Μαΐου 2015. Όλοι οι έλληνες μαθητές διακρίθηκαν κατακτώντας ένα χρυσό  και πέντε 
χάλκινα μετάλλια.  
Η 19η Μαθηματική Βαλκανιάδα Νέων έγινε στο Βελιγράδι,στις 24 - 29 Ιουνίου 2015 και 
η ελληνική ομάδα πήρε δύο Χρυσά μετάλλια, δυο Χάλκινα και μια Εύφημη Μνεία.  
Η 56η Διεθνής Μαθηματική Ολυμπιάδα πραγματοποιήθηκε στην πόλη Chiang Mai της 
Ταϊλάνδης από 4 έως 16 Ιουλίου 2015.. Η Ελλάδα συμμετείχε με ομάδα έξι μαθητών, κα-
τακτώντας ένα Αργυρό και δυο Χάλκινα μετάλλια, καθώς και δύο Εύφημες μνείες. Μεγά-
λοι Χορηγοί της Ελληνικής ομάδας ήταν το Ίδρυμα Ωνάση και η Interamerican. 
Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Προκόπης Παυλόπουλος δέχθηκε στις 28 Νοεμβρίου 2015 
στο Προεδρικό Μέγαρο τους μαθητές μέλη των εθνικών ομάδων που συμμετείχαν στην 
32η Βαλκανική Μαθηματική Ολυμπιάδα, την 19η Βαλκανική Μαθηματική Ολυμπιάδα Νέ-
ων και την 56η Διεθνή Μαθηματική Ολυμπιάδα. 
Πραγματοποιήθηκαν ο 76ος Πανελλήνιος Μαθητικός Διαγωνισμός στα Μαθηματικά 
«ΘΑΛΗΣ» την 14η  Νοεμβρίου 2015 με συμμετοχή 15000 περίπου μαθητών από όλη την 
Ελλάδα. και ο 76ος Πανελλήνιος Μαθητικός Διαγωνισμός στα Μαθηματικά «ΕΥΚΛΕΙ-
ΔΗΣ» στις 16 Ιανουαρίου 2016 με συμμετοχή των 3350 μαθητών που προκρίθηκαν από το 
ΘΑΛΗ.  Η 33η Εθνική Μαθηματική Ολυμπιάδα «ΑΡΧΙΜΗΔΗΣ» θα πραγματοποιηθεί 
στις 27 Φεβρουαρίου 2016  
 
Καλοκαιρινές Δραστηριότητες 
Η Ελληνική Μαθηματική Εταιρεία, διοργάνωσε με απόλυτη επιτυχία το 9ο Μαθηματικό 
Καλοκαιρινό Σχολείο στη Λεπτοκαρυά Πιερίας,στο Ξενοδοχείο «OLYMPIAN BAY» 4 
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αστέρων από 19 -25 Ιουλίου 2015.  
Η Ελληνική Μαθηματική Εταιρεία διοργάνωσε στις 18 με 25 Αυγούστου σε δυο περιόδους 
την 7η Μαθηματική Κατασκήνωση με σημαντική επιτυχία, στις εγκαταστάσεις της κατα-
σκήνωσης Sports Village Athitaki στο Γραμματικό Αττικής. 
 

Γ.  ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΑ 
 Στο Συνέδριο της Καστοριάς έγινε συζήτηση με εκπροσώπους των Παραρτημάτων με 
αποτέλεσμα ένα γόνιμο προβληματισμό και κατάθεση προτάσεων για καλύτερη συνεργα-
σία. 
 Τα Παραρτήματα σε συνεργασία με την Επιτροπή Διαγωνισμών προχώρησαν στην 
πρώτη διόρθωση των γραπτών του 76ου Πανελληνίου Μαθηματικού Διαγωνισμού «ΘΑ-
ΛΗ».  
 Εκσυγχρονίστηκε ο τρόπος αποστολής των θεμάτων των Πανελληνίων Μαθηματικών 
Διαγωνισμών και του Διαγωνισμού «Παιχνίδι και Μαθηματικά». 
 Το ΔΣ της ΕΜΕ προχώρησε στην υλοποίηση της συνεργασίας με την MICROSOFT, η 
οποία προσφέρει στην Ε.Μ.Ε. δωρεάν το πρόγραμμα Office 365 Education. Το πρόγραμμα 
αυτό προσφέρει: 1. Για όλα τα μέλη της Ε.Μ.Ε. email της μορφής onoma@hms.gr, 2. 
Online επεξεργασία εγγράφων (word, excel, powerpoint), 3. Τηλεδιάσκεψη, 4. Intranet 
sites βασισμένα στην πλατφόρμα συνεργασίας και διαχείρισης περιεχομένου SharePoint. 
 Στα πλαίσια εκδημοκρατισμού της ΕΜΕ, το ΔΣ καθιέρωσε το σύστημα ΤΗΛΕΔΙΑ-
ΣΚΕΨΗΣ για τις συνεδριάσεις του ΔΣ. Έτσι, ήδη από τη συνεδρίαση της 23/10/2015, οι 
συνάδελφοι Γιάννης Αντωνίου (Θεσσαλονίκη) και Φραγκίσκος Καλαβάσης (Ρόδος), με-
τείχαν στη συνεδρίαση του ΔΣ μέσω τηλεδιάσκεψης (Skype). Μελλοντικά, το σύστημα 
αυτό φιλοδοξεί να βελτιώσει τις δυνατότητες επικοινωνίας της ΕΜΕ με τους συναδέλφους 
της περιφέρειας. 
 

Δ. ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 
Η 9η Μαθηματική Ολυμπιάδα για Φοιτητές Πανεπιστημίων της Νοτιοανατολικής Ευρώπης 
SEEMOUS 2015 διοργανώθηκε στην Οχρίδα στις 3-3 Μαρτίου 2015  
Στη συγκεκριμένη διοργάνωση οι Έλληνες φοιτητές είχαν εξαιρετική παρουσία και κα-
τέκτησαν πέντε Χρυσά, έξι Αργυρά και επτά Χάλκινα μετάλλια.  
Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι,  
Παρουσιάσαμε πολύ συνοπτικά το έργο που έχει επιτελέσει το Δ.Σ. της ΕΜΕ το έτος 2015. 
Οι δραστηριότητες της Ε.Μ.Ε. βασίζονται στην εθελοντική προσφορά και τη συμμετοχή 
των συναδέλφων από όλη την Ελλάδα. 
Ο κορμός της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας είναι τα παραρτήματά της, τα οποία και 
έχουν σημαντικές δραστηριότητες. Το 33ο Συνέδριο θα πραγματοποιηθεί το Νοέμβριο 
του 2016 στα Χανιά. 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι και συναδέλφισσες, 
Μόνιμος στόχος όλων μας είναι η βελτίωση της λειτουργίας της Εταιρείας. Η ενεργός 

συμμετοχή των μελών της, η κριτική στα πεπραγμένα του Δ.Σ., καθώς και συγκεκριμένες 
προτάσεις, πιστεύουμε ότι θα συμβάλουν στην εκπλήρωση του στόχου μας. 

Για το Δ.Σ. 
 Ο Πρόεδρος  Ο Γενικός Γραμματέας 

Νικόλαος Αλεξανδρής Ιωάννης Τυρλής 
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ΠΡΟΣΟΧΗ 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 
Η συνδρομή σας είναι το ΒΑΣΙΚΟ έσοδο της Ε.Μ.Ε. Η ετήσια συνδρομή είναι 20,00 € . 
Οι καταθέσεις γίνονται  
1. Αυτοπροσώπως στα γραφεία της Ε.Μ.Ε. 
2. Αυτοπροσώπως στα γραφεία των παραρτημάτων της Ε.Μ.Ε. 
3. Στην Τράπεζα ALPHA, λογαριαμός όψεως 10 100 200 20 19 988 (προσοχή πρέπει να ανα-

γράφονται στο έντυπο της Τράπεζας το επώνυμο, όνομα και πατρώνυμο του καταθέτη). 
4. Στην Τράπεζα EFG Eurobank Ergasias, λογαριασμός όψεως 

0026.0201.94.0201575138(προσοχή πρέπει να αναγράφονται στο έντυπο της Τράπεζας το 
επώνυμο, όνομα και πατρώνυμο του καταθέτη). 

5. Αυτοπροσώπως στα γραφεία της Ε.Μ.Ε. με πιστωτική κάρτα VISA-MASTERCARD 
6. Με πληρωμή on-line μέσω της ιστοσελίδας (www.hms.gr) της ΕΜΕ με οποιαδήποτε πιστωτι-

κή κάρτα, συμπληρώνοντας τα αντίστοιχα πεδία. 
7. Με ταχυδρομική επιταγή σε διαταγή, ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΤΑΧ. ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΘΗΝΑΣ 54,  Τ.Θ. 30044 
Οι συνδρομές των μελών για τα παρελθόντα έτη έχουν ως ακολούθως: 

1980: 1,00 €,    1981-1984: 2,00 €,    1985-1989: 3,00 €,    1990-1993: 6,00 €,    
1994-1997: 9,00 €,     1998-2005: 15,00 € 2006-2015: 20€ 

Αγαπητοί Συνάδελφοι,  
Στην Ετήσια Γενική Συνέλευση της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας που πραγματοποιήθηκε στις 
8 Μαρτίου 2015 πάρθηκε απόφαση σχετικά με την παράταση της ρύθμισης οφειλών των μελών 
προς την Εταιρεία. Το Δ.Σ. της ΕΜΕ αποφάσισε να προτείνει στη Γενική Συνέλευση την παράταση 
της ρύθμισης μέχρι 31/12/2016 με παράλληλη μετατόπιση για ένα χρόνο της ισχύουσας ρύθμισης 
οφειλών των μελών. Συγκεκριμένα: 
Α)  Για τα έτη 2013-2014-2015 (3 έτη x20€)  σύνολο  60€ 
Β)  Από το 2002 έως και το 2012 (11 έτη x 3€) σύνολο 33€  
Γ)  Για όλα τα υπόλοιπα έτη (όσα και αν είναι) θα καταβάλει το συμβολικό πόσο τους ενός (1€) 

ευρώ το χρόνο. 
Δ)  Για τους συναδέλφους που οφείλουν μέχρι 60€ τιμής ένεκεν θα τους δοθούν ηλεκτρονικά τεύχη 

του Εκλείδη Γ ή της Μαθηματικής Επιθεώρησης ή του Αστρολάβου των ετών 2010-2012. 
Η ρύθμιση αφορά τις οφειλόμενες συνδρομές μέχρι και το 2015. 
. 

 
 

 

ΕΞΟΦΛΕΙΣΤΕ ΤΙΣ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΣΑΣ ΣΤΗΝ Ε.Μ.Ε. 
Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΘΑ ΓΙΝΕΙ      6 – 3 – 2016 

ΗΜΕΡΑ ΚΥΡΙΑΚΗ (10π.μ.) 
ΚΤΙΡΙΟ ΝΕΟΥ ΧΗΜΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ 

ΝΑΥΑΡΙΝΟΥ 13Α ΑΘΗΝΑ 
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Π Ι Ν Α Κ Α Σ  ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  ΕΣΟ∆ΩΝ  ΕΞΟ∆ΩΝ 
ΑΠΟ  1/1/2015    31/12/2015 

 

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΝΤΑ  ΕΣΟ∆Α 
 

1. ΣΥΝ∆ΡΟΜΕΣ                                                       144.632,93

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΕΛΩΝ 139,00 
ΣΥΝ∆ΡΟΜΕΣ ΧΡΗΣΗΣ 110.506,00 
ΣΥΝ∆ΡΟΜΕΣ ΕΥΚΛ   Α΄ 5.665,36 
ΣΥΝ∆ΡΟΜΕΣ ΕΥΚΛ   Β΄ 1.505,51 
ΣΥΝ∆ΡΟΜΕΣ ΕΥΚΛ   Γ΄ 282,07 
ΣΥΝ∆ΡΟΜΕΣ ΜΑΘ. ΕΠΙΘΕΩΡ. 112,86 
ΣΥΝ∆ΡΟΜΕΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 
ΕΥΚΛΕΙ∆Η Α΄ 3.049,38 

ΣΥΝ∆ΡΟΜΕΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 
ΕΥΚΛΕΙ∆Η Β΄ 1.614,71 

ΣΥΝ∆ΡΟΜΕΣ ΜΙΚ. ΕΥΚΛ. 9.184,95 
ΣΥΝ∆ΡΟΜΕΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ  
ΜΙΚΡΟΣ ΕΥΚΛΕΙ∆ΗΣ 12.507,27 

ΛΟΙΠΕΣ 65,82 

2. ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ∆ΩΡΕΕΣ                          29.678,11 

ΟΙΚΟΝ. ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ –  
ΧΟΡΗΓΙΕΣ Ι∆ΙΩΤΩΝ 

29.678,11 

  

3.ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ                                      32.525,81 

 " ΤΕΥΧΗ ΜΙΚΡΟΣ ΕΥΚΛΕΙ∆ΗΣ 7.383,03 
 " ΠΡΑΚΤΙΚΑ 2.796,30 
 " ΕΥΚΛ.   Γ΄ 532,03 
 " Μ. ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ 141,02 
 " ΠΑΙΧΝΙ∆Ι & ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ  5.172,28 
 " ΜΑΘ. ΑΝΑΛΥΣΗ 8.333,26 
       ΠΑΙΓΝΙΑ & ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 271,10 
 " ΠΑΝ/ΝΙΩΝ ∆ΙΑΓ. ΝΕΩΝ (Γ)  1.796,91 
 " ΠΑΝ/ΝΙΩΝ ∆ΙΑΓ.ΛΥΚΕΙΟΥ(Λ) 1.481,66 
 " TEYXH EYKΛEΙ∆H A΄ 1.707,45 
 " TEYXH EYKΛEΙ∆H Β΄ 2.017,04 
 " ΒΑΛΚ. ΜΑΘ. ΟΛΥΜΠΙΑ∆.  380,92 
 "  ΛΟΙΠΕΣ 512,81 

4. ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ                         163.100,98 

ΣΕΜ.∆Ι∆.ΜΑΘΗΜ .∆ΗΜ 6.759,95 
ΣΥΜΜΕΤΟΧEΣ 32ου ΣΥΝΕ∆ΡΙΟΥ 18.471,50 
ΣΕΜ. ΜΑΘ/ΚΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 10.638,00 
ΣΕΜ.∆Ι∆.ΜΑΘΗΜ. ΑΘΗΝΑΣ 68.029,24 
ΣΕΜ ΜΑΘΗΜ.  ΑΧΑΙΑΣ 9.030,00 
ΣΕΜ ΜΑΘΗΜ.  ΑΘΗΝΑΣ 10.440,00 
ΣΥΝΕ∆ΡΙΟ MICOM 4.025,00 
BMO 35.107,49 
ΑΘΛΟΘ. ΠΑΝ. ΜΑΘ. ∆ΙΑΓ/ΜΟΥ 600,00 

5. ∆ΙΑΦΟΡΑ ΛΟΙΠΑ ΕΣΟ∆Α/∆ΙΑΦ.                          2.224,00 

6. ΕΣΟ∆Α   ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ                                1.072,86 

ΤΟΚΟΙ  ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟΥ      1.072,86 

7.ΠΡΟΪΟΝΤΑ   -35.871,60

     ΑΠΟΓΡΑΦΗ  ΛΗΞΗΣ 141.354,25 
     ΑΠΟΓΡΑΦΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 177.225,85 
 -- 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ                                       337.363,09 

 

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΝΤΑ  ΕΞΟ∆Α 
 

1. ∆ΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟ∆Α                                 170.674,27 

ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 794,55 
ΣΥΝΕ∆ΡΙΟΥ  7.639,19 
ΣΥΝΕ∆ΡΙΟΥ  MICOM 3.756,99 
ΣΕΜ ∆Ι∆. ΜΑΘ. ΑΘΗΝΑΣ 48.383,96 
ΥΛΙΚA ΑΜΕΣΗΣ ΑΝΑΛΩΣΗΣ 749,16 
ΕΝΤΥΠΑ & ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ 
  & ΥΛΙΚΑ ΠΟΛ. ΕΚΤΥΠΩΣΕΩΝ 

8094,21 

ΠΑΝ/ΝΙΟΥ ∆ΙΑΓΩΝ. 
ΒΑΛ/∆ΑΣ - ΟΛΥΜΠΙΑ∆ΑΣ 

3.230,31 

ΜΑΘ. ΣΕΜ. ∆ΗΜΟΤ 3.334,42 
ΣΕΜ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 6.896,35 
BΑΛΚ. MΑΘ.OΛΥΜΠ. (ΒΜΟ) 40.037,25 
ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 11.349,53 
ΛΟΙΠΑ ΕΞΟ∆Α ΕΚΛΟΓΩΝ 5.303,17 
ΕΞΟ∆Α ΠΑΡ/ΤΩΝ 26.094,88 
ΛΟΙΠΑ  ΕΞΟ∆Α 2.586,73 
∆ΙΑΚΙΝΗΣΗΣ ΠΕΡΙΟ∆ΙΚΩΝ 2.423,57 

2. ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟ∆Α ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ          102.109,01 

ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΑΠΟ∆ΟΧΕΣ 69.224,14 

∆ΩΡΟ ΠΑΣΧΑ-ΧΡΙΣΤΟΥΓ. 8.823,08 

ΕΡΓΟ∆ΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 20.081,56 

ΕΠΙ∆ΟΜΑ Α∆ΕΙΑΣ 3.980,23 

3. ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ                                       43.369,56 

  ΤΑΧ/ΚΑ - ΕΛΤΑ 32.141,26 
  ΕΝΟΙΚΙΑ  ΚΤΙΡΙΩΝ  3.600,00 
  ΟΤΕ – Ι∆ΙΩΤ. ΤΗΛ/ΝΙΑ 4.062,35 
  ΕΠΙΣΚ.ΓΡΑΦΕΙΩΝ 253,88 
  ΠΑΡΟΧΕΣ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΩΝ 2.470,47 
  ΛΟΙΠΕΣ  ΠΑΡΟΧΕΣ 841,65 

4. ΑΜΟΙΒΕΣ / ΕΞΟ∆Α  ΤΡΙΤΩΝ                  29.033,62 

ΑΜΟΙΒ. & ΕΞΟ∆Α ΤΡΙΤΩΝ 26.320,00 

ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞΟ∆Α ΕΛ. ΕΠΑΓ. 2.713,62 

5. ∆ΑΠΑΝΕΣ ΕΚ∆ΟΣΕΩΝ                           31.169,28 

∆ΑΠΑΝΕΣ  ΕΥΚΛ Α΄ 8.359,15 
∆ΑΠΑΝΕΣ ΕΥΚΛ Β΄ 13.156,63 
∆ΑΠΑΝΕΣ ΕΥΚΛ Γ΄ 488,09 
∆ΑΠΑΝΕΣ ΑΣΤΡΟΛΑΒΟΣ 655,91 
∆ΑΠΑΝΕΣ ΜΙΚΡΟΣ ΕΥΚΛΕΙ∆ΗΣ 6.063,56 
∆ΑΠΑΝΕΣ ΜΑΘ. ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ 153,63 
∆ΑΠΑΝΕΣ ΠΑΙΧ & ΜΑΘΗΜ 2.146,85 
∆ΑΠΑΝΕΣ ΕΚ∆ΟΣΕΩΝ ΛΟΙΠΕΣ 145,46 

6. ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ  ΠΑΓΙΩΝ                             5.477,77 

          "   ΠΑΡ/ΤΩΝ 448,49 
          "   ΚΤΙΡΙΩΝ 4.477,57 
          " ΕΠΙΠΛ. & ΛΟΙΠ. ΕΞ 551,71 

7. ΤΟΚΟΙ  / ΣΥΝΑΦΗ  ΕΞΟ∆Α                      1.094,30 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΤΡΑΠΕΖΩΝ 1.094,30 

8. ΦΟΡΟΙ   ΤΕΛΗ                                           918,86 

ΕΕΤΑ 2013 224,91 
ΤΕΛΗ ΠΑΡΤ/ΤΩΝ 511,43 
ΛΟΙΠΑ ΤΕΛΗ 182,52 

9. ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΟ∆. 2015  578,24

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ∆ΡΑΣΤ/ΤΟΣ                 -- 47.061,82 

ΓΕΝΙΚΟ  ΣΥΝΟΛΟ                                     337.363,09 
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ΠΙΝΑΚΑΣ 

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
31 - 12 - 2015 

 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 

I. ΠΑΓΙΑ                                                                45152,88 

1. ΚΤΙΡΙΑ & ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 148.809,01 37.540,04
     ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ -111.268,97 
2. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 390,90 0,01

ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ -390,89 
3. ΕΠΙΠΛΑ & ΛΟΙΠΟΣ   
      ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 

40.004,95 0,62

      ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ -40.004,33 
3α.  ΕΠΙΠΛΑ & ΛΟΙΠΟΣ  
        ΕΞΟΠΛ. ΠΑΡ/ΤΩΝ 

23.164,57 460,07

      ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΣΒΕΣEIΣ -22,704,50 
4.  ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ   
      ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ  

118.449,82 622,87

      ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΣΒΕΣEIΣ -117.826,95 
4α. ΗΛΕΚΤΡΟΝ.  
   ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ ΠΑΡ/ΤΩΝ 

67.602,20 1.089,92

      ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ -66.512,28 
5.  ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ  671,35
6.   ΑΣΩΜΑΤΕΣ  
      ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 

22.639,35 4.290,12

ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΕΣ ΑΣΩΜ. ΑΚΙΝ. -18.349,23 
7.   ΣΥΜΜΕΤ. ΣΕ ΜΑΚΡΟΠΡ. 
      ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 

 477,88

II.   ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ  2.938.616,03

1. ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΕΤΟΙΜΑ  141.354,25
(ΕΚ∆ΟΣΕΙΣ ΠΡΟΣ ΠΩΛΗΣΗ)  

  ΕΥΚΛΕΙ∆ΗΣ Α΄ ΤΕΥΧΗ-ΤΟΜΟΙ 18.014,42 
  ΕΥΚΛΕΙ∆ΗΣ Β΄ ΤΕΥΧΗ-ΤΟΜΟΙ 36.086,40 
    ΕΥΚΛΕΙ∆ΗΣ Γ΄ 12.227,15 
    ∆ΕΛΤΙΟ 12.402,34 
    ΗΡΩΝΟΣ ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΕΩΣ 5.762,24 
    ΜΙΚΡΟΣ ΕΥΚΛΕΙ∆ΗΣ 31.281,19 
    ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ 4.447,04 
    ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ 69,58 
    ΠΑΙΓΝΙΑ 3.392,78 
    Π.Μ.∆. ΝΕΩΝ (Γ) 321,30 
    Π.Μ.∆.             (Λ) 609,16 
   ∆ΙΕΘΝΗΣ ΜΑΘ.ΟΛΥΜΠ. Β΄ 1.643,20 
   ΒΑΛΚ. ΜΑΘ.ΟΛΥΜΠ. 1.722,60 
ΛΟΙΠΕΣ ΕΚ∆ΟΣΕΙΣ-JOURNAL 4.009,77 
    ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕ∆ΡΙΩΝ 7.222,98 
    ΑΣΤΡΟΛΑΒΟΣ 2.142,10 
  
2. ΠΕΛΑΤΕΣ  10.719,31
3. ΧΡΕΩΣΤΕΣ ∆ΙΑΦΟΡΟΙ  2.786.542,47
  

III.  ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ  252.280,18

1. ΤΑΜΕΙΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ  2.207,77
2. ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡ/ΤΩΝ  34.020,76
3. ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΟΨΕΩΣ      
    ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ  22.542,49

4. ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΤΑΜΙΕΥΤ.  
    ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ  1.048,24

5.  ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΤΑΜΙΕΥΤ. 
     ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΩΝ  192.460,92

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ  3.236.049,09

 

ΠΑΘΗΤΙΚΟ 
I. ∆ΙΚΑ ΜΑΣ ΚΕΦΑΛΑΙΑ                                 473.000,64 

1.  ΚΕΦΑΛΑΙΑ  473.000,64
  
  

II. ΞΕΝΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ                                    2.763.048,45 

1. ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ  17.956.81
2. ΠΙΣΤΩΤΕΣ ∆ΙΑΦΟΡΟΙ  27.156,66
3. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ 
    ΦΟΡΟΥΣ - ΤΕΛΗ 

 2.227,80

    ΦΟΡΟΣ ΛΟΙΠΩΝ ΑΜΟΙΒ.  977,43 
    Φ.Μ.Υ. 1.728,32 
    ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ -616,07 
     Φ.Π.Α. 138,12 
4.  ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ  
    ΙΚΑ  4.335,48
5.ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓ.  
    ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 

 2.711.371,70

 ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ                                3.236.049,09 

 
 
Ο Ταμίας Ο Λογιστής
Α. Παπαιωάννου ∆. Φλαμπούρης

 
 



 ‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐   ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ Ε.Μ.Ε.  ‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐  
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ΠΙΝΑΚΑΣ 
ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΟ 2015 

ΕΣΟ∆Α ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΘΕΝΤΑ 2015 ΕΞΟ∆Α ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΘΕΝΤΑ 2015 
 

ΣΥΝ∆ΡΟΜΕΣ         180.000,00 ∆ΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟ∆Α 170.000,00 

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ – ∆ΩΡΕΕΣ 50.000,00 
ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞΟ∆Α ΠΡΟΣΩΠΙ-
ΚΟΥ 

110.000,00 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 55.000,00 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 45.000,00 
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 130.000,00 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟ∆Α ΤΡΙΤΩΝ 20.000,00 
ΕΣΟ∆Α ΠΑΡΕΠ. ΑΣΧΟΛΙΩΝ   - ∆ΑΠΑΝΕΣ  ΕΚ∆ΟΣΕΩΝ 35.000,00 
ΕΣΟ∆Α ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 1500,00 ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 5.000,00 
  ΤΟΚΟΙ / ΣΥΝΑΦΗ ΕΞΟ∆Α 1000,00 
ΠΡΟΪΟΝΤΑ -30.000,00 ΦΟΡΟΣ ΕΙΣ/ΤΟΣ  
 ΦΟΡΟΙ – ΤΕΛΗ 500,00 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 386.500,00 ΣΥΝΟΛΟ 386.500,00 
 

ΕΣΟ∆Α ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΝΤΑ 2015 ΕΞΟ∆Α ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΝΤΑ 
2015 

 

ΣΥΝ∆ΡΟΜΕΣ 144.632,93 ∆ΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟ∆Α 170.674,27 
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ – ∆ΩΡΕΕΣ 29.678,11 ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞΟ∆Α ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 102.109,01 
ΠΩΛΗΣΕΙΣ  ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 32.525,81 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 43.369,56 
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 163.100,98 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟ∆Α  ΤΡΙΤΩΝ 29.033,625 
ΕΣΟ∆Α ΠΑΡΕΠ. ΑΣΧΟΛΙΩΝ 2224,00 ∆ΑΠΑΝΕΣ ΕΚ∆ΟΣΕΩΝ 31.169,28 
ΕΣΟ∆Α  ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ   1.072,86 ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 5.477,77 
ΠΡΟΙΟΝΤΑ -35.871,60 ΦΟΡΟΣ ΕΙΣ/ΤΟΣ 578,24 
  ΤΟΚΟΙ / ΣΥΝΑΦΗ ΕΞΟ∆Α 1094,30 
  ΦΟΡΟΙ – ΤΕΛΗ 918,86 

    ΣΥΝΟΛΟ 384.424,91 
 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ∆ΡΑΣΤΗΡ. -47.061,82  
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 337.363,09 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 337.363,09 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ 4 
ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟ∆ΩΝ  ΕΞΟ∆ΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 2016 

 

ΕΣΟ∆Α ΕΞΟ∆Α 
 

ΣΥΝ∆ΡΟΜΕΣ 160.000,00 ∆ΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟ∆Α 150.000,00 
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ - ∆ΩΡΕΕΣ 40.000,00 ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞΟ∆Α ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 100.000,00 
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΠΡΟΪΟ ΝΤΩΝ   40.000,00 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 40.000,00 
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 140.000,00 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟ∆Α ΤΡΙΤΩΝ 27.000,00 
ΕΣΟ∆Α ΠΑΡΕΠ. ΑΣΧΟΛΙΩΝ 10.000,00 ∆ΑΠΑΝΕΣ ΕΚ∆ΟΣΕΩΝ 30.000,00 
ΠΡΟΪΟΝΤΑ -35.000,00 ΤΟΚΟΙ & ΣΥΝΑΦΗ ΕΞΟ∆Α 1.000,00 
ΕΣΟ∆Α ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ  1.000,00 ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 1.000,00 
  ΦΟΡΟΙ – ΤΕΛΗ 1.000,00 
  ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 6.000,00 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 356.000,00 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 356.000,00 
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